



NSRS

NEZAVISNI SINDIKAT JAVNIH SLUŽBI SRBIJE

Novi Sad, Trg Slobode 3, tel/faks: 025/42-00-93, 021/66-16-886, 023/51-57-57

e-mail : sindiso@sbb.rs , nsprv@mts.rs , nsprv.zr@mts.rs

U nedelju je Svetski dan bezbednosti i zdravlja na radu 2019. **“SIGURNOST I ZDRAVLJE I BUDUĆNOST RADA”**

Inspirisan stogodišnjicom Međunarodne organizacije rada (ILO) i diskusijama o budućnosti rada, Svetski dan sigurnosti i zdravlja na radu ove godine analizira 100 godina angažovanja na poboljšanju sigurnosti i zdravlja na radu, zagledan u budućnost i opredeljen za nastavak tih napora, uvažavajući velike promene koje donose nove tehnologije, demografija, održivi razvoj (uključujući klimatske promene) i promene u organizaciji rada.

Zvanični Svetski dan 28. aprila 2019. godine je samo početak događaja i aktivnosti na svetskom nivou koji će se nastaviti do kraja godine, oko teme “Sigurnost i zdravlje i budućnosti rada”. To je Dan za pomimanje svega učinjenog i sumiranje bogatstva stečenih znanja i iskustava u dosadašnjem delovanju akumuliranih tokom 100 godina i Dan da se izrazi spremnost ILO da oceni promene koje donosi budućnost posla kojim se bavi i suoči se sa njima.

ILO će usvojiti Globalni izveštaj u tom smislu, odnosno istorijat o 100 godina u spašavanju života i promocije bezbednog i zdravog radnog okruženja. Izveštaj će obuhvati evoluciju sigurnosti i zdravlja od pre početka MOR-a 1919. godine do danas, prolazeći kroz glavne prekretnice koje su uticale na ovu oblast i uticale na način na koji je ILO doprinela poboljšanju bezbednosti i zdravlja na radu. Još važnije, Globalni izveštaj će se dotaknuti promena i rizika u radnim aranžmanima, tehnologiji (digitalizacija i ICT, rad na platformama, automatizacija i robotika), demografiji, globalizaciji, klimatskim promenama i drugim činiocima koji utiču na dinamiku bezbednosti i zdravlja i prirodu profesija u ovim oblastima, bez obzira na postojane tradicionalne rizike i varijacije koje se pojavljuju u zemljama u razvoju i razvijenim zemljama.

Kako bi se dodatno produbila ova diskusija, ILO će predstaviti 33 originalna razmišljanja stručnjaka i lica članova Zajednice za zaštitu na radu i zdravlje iz celog sveta koji će poslati snažne poruke i svedočanstva o bezbednosti i zdravlju na radu i budućnosti rada sa praktičnim aspektima problema.

Međunarodna organizacija rada (ILO) obeležava Svetski dan bezbednosti i zdravlja na radu 28. aprila radi promovisanja sprečavanja nesreća na radu i bolesti izazvanim radom na globalnom nivou. To je kampanja za podizanje svesti koja je namenjena fokusiranju međunarodne pažnje na nastale trendove u oblasti sigurnosti i zdravlja na radu i na obimu povreda na radu, bolesti i smrtnih slučajeva. U mnogim delovima sveta, nacionalne vlasti, sindikati, organizacije poslodavaca i stručnjaci za sigurnost i zdravlje organizuju aktivnosti na obeležavanju ovog datuma.

Pozivamo i vas da se pridružite u proslavi ovog značajnog dana i podelite sa nama aktivnosti koje organizujete. Tema Svetskog dana 2019. godine bezbednosti i zdravlja na radu je: " Sigurnost i zdravlje i budućnost rada ".

Novi Sad, 25.04.2019.god.



prof. Hadži Zdravko M. Kovač, predsednik

